
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 06.03.2026 № 8-1                           
«Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему 

«Закупівля безпілотних систем»

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2025 рік (із змінами) та 
Плану роботи Рахункової палати на 2026 рік проведено захід державного 
зовнішнього фінансового контролю (аудиту) – аудит відповідності на тему 
«Закупівля безпілотних систем». Мета аудиту: оцінити відповідність процесів 
здійснення закупівель безпілотних систем для забезпечення потреб Збройних 
Сил України (далі – ЗСУ) на етапах планування, укладання державних 
контрактів (договорів) на виготовлення та поставку безпілотних систем вимогам 
нормативно-правових актів та дотримання виконавцями умов укладених 
державних контрактів.

Захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) проведений 
на таких об’єктах контролю: Міністерство оборони України (далі – Міноборони), 
Державне підприємство Міністерства оборони України «Агенція оборонних 
закупівель» (далі – Агенція), Генеральний штаб Збройних Сил України та  
Командування Сил логістики Збройних Сил України за період 2024 року, з 
окремих питань – до 30.06.2025.

За результатами аудиту виявлено низку недоліків та невідповідностей, які 
завадили своєчасному забезпеченню потреби ЗСУ в безпілотних системах, 
зокрема:

потреба ЗСУ в безпілотних системах не була забезпечена повною мірою 
фінансовим ресурсом;

процеси визначення потреби в безпілотних системах, планування та 
пріоритизації їх закупівель, визначення нагальної потреби, розподілу та 
врахування висновків про спроможність виконавців виконувати державні 
контракти потребують нормативного врегулювання та вдосконалення, зокрема в 
умовах воєнного часу;

більш ніж 50% державних контрактів з вітчизняними виробниками 
укладалися з недотриманням вимог законодавства про закупівлі. Виявлені факти 
збільшення вартості закупівель, недотримання термінів поставок та інших вимог 
державних контрактів;

не вжито заходів щодо мінімізації вартості закупівель та недопущення 
утворення простроченої дебіторської заборгованості;

не нараховані штрафні санкції та не перераховані отримані кошти від 
штрафних санкцій до державного бюджету тощо.

Загалом виявлені аудитом недоліки та невідповідності становили більше                     
77 млрд гривень. Окремі з них усунуто під час аудиту, зокрема, Агенцією 
перераховано до державного бюджету 152 млн грн санкцій від неналежного 
виконання зобов’язань за державними контрактами, кошти в сумі 3,5 млн грн 
надійшли на рахунок Агенції як оплата санкцій за несвоєчасну поставку 
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безпілотних систем, а також Агенцією запроваджено низку заходів для 
посилення внутрішнього контролю.

Згідно із рішенням Рахункової палати від 06.03.2026 № 8-1 (таємно) (далі – 
Рішення) до Міноборони та Агенції надіслано Звіт про результати аудиту 
відповідності на тему «Закупівля безпілотних систем» (далі – Звіт), Рішення, а 
також план заходів реагування об’єктів контролю на Рішення (листи від 
18.03.2026 № 41т та № 42т). 

Звіт та Рішення також надіслано Генеральному штабу ЗСУ (лист 
від 18.03.2026 № 43т) та Командуванню Сил логістики ЗСУ (лист від 18.03.2026                      
№ 44т).

Про результати здійснення заходу державного зовнішнього фінансового 
контролю (аудиту) також поінформовано Президента України (лист 
від 18.03.2026 № 37т), Верховну Раду України (лист від 18.03.2026 № 35т), 
Комітет Верховної Ради з питань національної безпеки, оборони та розвідки для 
розгляду на засіданні (лист від 18.03.2026 № 36т), Раду національної безпеки і 
оборони України (лист від 18.03.2026 № 38т), Кабінет Міністрів України (лист 
від 18.03.2026 № 39т).

Комітет Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та 
розвідки розглянув Звіт на засіданні 25.03.2026. За результатами засідання Звіт 
прийнято до відома, надані Рахунковою палатою рекомендації підтримано 
повністю. 

Також у порядку інформування Звіт надіслано Офісу Генерального 
прокурора (лист від 18.03.2026 № 40т).

Відповідно до статті 36 Закону України «Про Рахункову палату» 
Міноборони та Агенція проінформували Рахункову палату про результати 
розгляду Рішення та заплановані у зв’язку з цим заходи (листи від 17.04.2026                       
№ 694/06 та від 23.04.2026 № 737/06). 

Задля усунення недоліків, виявлених під час проведення заходу державного 
зовнішнього фінансового контролю (аудиту), Рахункова палата в цілому 
затвердила 22 рекомендації, виконання яких підлягає контролю.

Основні висновки, рекомендації та заходи, що мають бути вжиті для 
усунення виявлених недоліків Міноборони та Агенцією, наведені нижче. 
1. Висновки Рахункової палати (інформація з грифом «таємно»).

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати (інформація з грифом 
«таємно»).

3. Перелік запланованих об’єктом контролю заходів: Міноборони та 
Агенція затвердили плани заходів реагування на Рішення.

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів: Міноборони 
та Агенція виконання наданих Рахунковою палатою рекомендацій 
розпочали.
Оцінивши надану інформацію та документи, що підтверджують виконання 

рекомендацій (пропозицій), Рахункова палата дійшла висновків, що Міноборони 



3

та Агенція почали впровадження 22 рекомендацій (пропозицій) згідно з 
визначеними Рахунковою палатою термінами.

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) та 
інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Член Рахункової палати            Геннадій ПЛІС


